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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 22103 12017

L'anno duemiladiciassette, il giorno ventidue del mese dimarzo, inPalermo, nella Sala Consiliare

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con awiso prot. n. 155528 del 231021201,7 ai sensi

delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscritti all' O.d.G.

Alle ore 09:25 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori doAula e

invita il Segretario, Istruttore Amministrativo Maria Calogera Grasso che sostituisce in tale
veste I'Esp.to Amm.vo Rita Cilio e la P.O. Funzionario Amm.vo Dott.ssa Cecilia Pecoraro
perchè assenti, a eseguire l'appello- al termine del quale non sono presenti i Conss. Lepre e

Mancuso per cui, vigendo ii numero legale. dichiara aperta la seduta nominando scrutatori i
Conss. Di Vincenti, Fazio e Schiera.
Il Presidente comincia i lavori e chiede ai Consiglieri loro eventuali interventi.

Cons. Reina - Esprime ie condoglianze a nome proprio e di tutto il Consiglio al collega

Ciprì per la prematura morte del Cognato. Ricorda che nei giorni scorsi aveva fatto mettere a

verbale la richiesta della data di aperrura della Pista di Pattinaggio di via Giuseppe Mulè. Ieri si è

svolta la manifestazione di aperlura setrzalapartectpazione del Consiglio Circoscrizionale che non

è stato invitato. Dice di essere dispiaciuto non tanto per il mancato invito ma soprattutto per coloro
che sono stati protagonisti della pulizia, della sistemazione e de1 sostegno apportato afhnchè si

potesse riaprire I'impianto. E' amareggiato per il protagonismo di persone che si prendono meriti
senza avere fatto nulla. Alle ore 09:35, terminato I'intervento, lascia i lavori doAula per motivi
personali.
Alle ore 09237 escono i Conss. Abbate, Buccola, Buscemi e Schiera.

Cons. Di Vincenti - Considera una mancanza di stile da parte del Sindaco, del Vice Sindaco

e dell'Assessore allo Sport il non avere invitato il Consiglio Circoscrizionale il quale avrebbe

dovuto fare un comunicato stampa sull'argomento. Ritiene che questo modo di agire sia bassa

politica e lo stesso comportamento probabilmente sarà tenuto in occasione della riapertura del Parco

Cassarà.
Alle ore 09:40 entra in Aula il Cons. Lepre.

Vice Pres. Ruggiero - Ribadisce il modo sconcertante di come è stato considerato e trattato

il Consiglio Circoscrizionale, soprattutto nel vedere persone presenti sulla Pista che facevano

solamente passerella e che presumibilmente nemmeno sapevano in precedenza dell'esistenza della
pista stessa. E' stato un fatto grave mettere I'annuncio su un sito giornalistico seîza comunicare

nulla al Consiglio. Awalora quanto detto dal collega Di Vincenti sulla bassa politica. Dice inoltre,
che da oggi in poi cambia tutto.

Cons. Abbonato - Da cittadino, si complimenta con il Presidente, con la Commissione

Attività Sportive e con tutto il Consiglio per essersi adoperati con molto impegno affinchè si

potesse arrivare all'apertura della Pista. Ciò dimostra che si lavora per il bene comune. Il mancato

invito non può mortif,rcare il lusinghiero lavoro svolta daila Circoscrizione con la sua buona

politica. Ricorda che per le manifestazioni svoltesi a Boccadifalco e alla Villetta dei Colori non

sono stati fatti inviti particoiari. Fa presente che i Consiglieri Comunali presenti sulla Pista hanno

partecipato seîzaprendere parola. Propone dt organizzate una manifestazione.

Cons. Lepre - Alle ore 09:50 comunica che per l'odore nauseabondo di benzina

proveniente dai locali adiacenti è costretto a uscire dall'Aula. In contemporanea esce anche il
Cons. Fanciuso.



Cons. Tuzzolino - Osserva che è mancato il riconoscimento delf impegno profuso dal

- onsiglio Circoscrizionale. All'apertura della Pista dovévano essere presenti tutti quelli che si sono

.::rpegnati perché ciò awenisse. Proporrà di organizzaîe vna festa dello Sport in cui saranno invitati
cinadini, Scuole, Associazioni e il Sindaco.

Cons. Ciprì - Soddisfatto per la riapertura della Pista. Concorda sulle lamentele dei colleghi
per il mancato invito rivolto al Consiglio. Comunica di avere avuto contatti con esponenti sportivi al
tine di organizzarc una manifestazione di pattinaggio a rotelle e di avere dato, inoltre, la propria
di sponibilitàL ad allenar e r agazzini.

Pres. Moncada * Ringrazia i Consiglìeri per la pertinenza e la pacatezza dei loro interventi.
E,sprime la sua opinione dicendo che la riapertura delf impianto forse non sarebbe mai awenuta
senza l'impegno costante del Consiglio. Riferisce di avere manifestato le sue rimostranze al Vice
Sindaco da cui si aspettava almeno una telefonataper comunicargli l'inaugurazione e che nemmeno
l'Assessore allo Sport e il Presidente de1 Consiglio Comunale sapevano nulla. Ritiene che la Pista

sia il migliore impianto di pattinaggio a rotelle della città. Ricorda quando insieme al Cons.

Tuzzolino sono state fatte vedere al Sindaco le condizioni fatiscenti in cui versava l'impianto.
Sarebbe stato opportuno invitare i Red Cobra, le Scuole. il Quartiere. Fa presente che Sindaco e

Vice Sindaco non hanno sottaciuto i meriti della Circoscrizione la quale può organizzare una
propria manifestazione. Nonostante quanto accaduto. finalmente la Pista è aperta e può essere

uttltzzata da pattinatori e Associazioni. E' amareggiato per il comportamento in Aula di quei
Consiglieri che lasciano i lavori subito dopo l'apertura de11a seduta.

Comunica che domani sarà stilato il calendario delle sedute per ii mese di aprile; che domenica, con
inizio alle ore 09:30, si terra a Villa Tasca la maratona denominata "Verso il Parco Cassarà"; che in
seguito all'approvazione della delibera sulla manifestazione di Pasqua, sono state inviate le richieste
di adesione alle Scuole per il concerto che si terrà durante la mattinafa dt giomo otto aprile p.v.
presso il giardino del Castello della Zisa; che domani, aile ore 1 1:00, presso la Postazione

Anagrafica sarà inauguratala sala per l'allattamento detta "Baby Pit Stop".
Terminate le comunicazioni, alle ore 10:10 il Presidente chiude la seduta.

1 Il Segretario
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